Ime in priimek

2. kolokvij iz Matematike 1
18. januar 2024

Cas pisanja: 90 minut. Dovoljena je uporaba dveh listov velikosti A4 za
pomo¢. Prepisovanje, pogovarjanje in uporaba knjig, zapiskov, pametnega

telefona in ostalih elektronskih naprav je strogo prepovedano.

1. naloga (30 tock)

Telo D C R? je presek pokonénega valja, ki je definiran z neena¢bo

X%+ y2 <1,
in vodoravnega valja, ki je definiran z neenacbo
+z2 <1

Izrac¢unaj maso tega telesa, e je funkcija gostote dana z

P(xf%z) =

1—x2

Vpisna stevilka

Namig: Upostevaj, da je projekcija preseka teh dveh valjev na xy-ravnino enotski krog. Uporabi

cilindri¢ne koordinate.
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2. naloga (30 tock)

Funkcija dveh spremenljivk h ima predpis
h(x,v) = (x +v)* = 32xp.

Poisci vse stacionarne tocke funkcije 4 in jih klasificiraj.
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3. naloga (3
Naj bo

5 tock)

f(x,p,2)=x+2y+z.

Pois¢i najmanjso vrednost funkcije f pri pogojih
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x*+4y* +2° <4 in z>0.
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